
Занятие 08.04.2020 
 

Объединение «Юные инспектора движения» 

 

Тема: Изготовление коллажа «Соблюдайте ПДД» 

 

Педагог: Кузовкова Н.А. 

 

Цель занятия: Познакомить учащихся с техникой аппликации «коллаж», с различными 

приёмами и способами изготовления поделок из газетных вырезок, показать, как при 

помощи техники «коллаж», в домашних условиях развивать творческие способности 

детей и моторику рук. 

 

Задачи: 
 

1.Обобщить знания о различных видах аппликации, обучить составлению декоративной 

композиции с различными материалами (газеты, журналы, цветная бумага) и 

возможностях изготовления поделок из него. 

2.Формировать художественно-эстетический вкус детей. 

 

Материал: картон, клей, цветная бумага, ножницы, старые журналы и газеты по ПДД, 

фломастеры, карандаши. 

 
Ход занятия. 
 
В основе любого коллажа лежит аппликация, с которой дети уже знакомы. Коллаж 

используется главным образoм для получения эффекта неожиданности от сочетания 

разнородных материалов. Обрывки журналов и газет «на выброс» обретают новую жизнь 

в коллаже. Коллаж — это творческая игра. Коллажи из журнальных вырезок мало 

затратные, прочитанные старые журналы найдутся в каждом доме. Эта творческая 

деятельность положительно сказывается на развитии эстетических чувств, 

совершенствует навыки и умения, необходимые детям, развивает мелкую моторику, 

усидчивость, интеллектуальную и творческую активность. Можно вырезать и клеить все 

что нравится, без разбора. А можно собирать коллаж по какой-то определённой теме. 

Коллаж может быть дорисованным фломастерами, карандашами, красками и т. д. 

 

 

1.Рассматривание иллюстраций к различным дорожным ситуациям. 

3. Обдумывание сюжета для газеты-коллажа. 

4.Составление эскиза газеты. 

5. Приклеивание вырезок из газет и журналов, подписи заголовков и т.д.. 
 



 

Абдулаев Ильяс 

 

Тебенко Анастасия 

_____________________________________________________________________________ 


